MIHICTEPCTBO OXOPOHMU 3/IOPOB'SI YKPAIHU
3AIOPI3bKUM JEP)KABHUNU MEJUYHUN YHIBEPCUTET
KA®EJIPA ®PAPMALEBTUYHOI XIMII

BAJILJAIISA METOANKHA KIJIBKICHOTI'O
BU3HAYEHHA A1IOYUX PEHOBUH B
KOMBIHOBAHUX TABJETKAX L-
API'THIHY 3 TIOTPUA3OIIHOM




AKTYAJIBHICTDb

3axBOpIOBaHHSI CepPUEBO-CYIMHHOI CHCTeMH 3aiiMalOTh Jpyre Micue B CTPYKTypi
iHBaJiuM3alil Ta CMEPTHOCTI HaceJleHHs 0ararboX po3BHHeHMX KpaiH. He3Baxawum Ha
HOCATHYTI ycmixu B 00JacTi MEIMKAMEHTO3HOI KapIiOMpOTeKWii, CMEPTHICTHL Bin
3aXBOPIOBAHb CepHsl 3AJUINAECTHLCH BHCOKOKW. Tomy po3poOka 3aco0iB JIIKYBAHHSI IHX
NATOJIOTiii ceplueBO-CYIMHHOI CUCTEeMH € AKTYaJbHUM 3aBIaHHAM cydacHol Meauuuuu. s
HOBOT0 KOMOIHOBaHOTO Jiikapchbkoro mpemnaparty "'Apritpua’’ (L-aprinin Ta TioTpna3soJin y
cmiBBiTHOIIeHHi 4:1) Oyna oOpaHa pamioHaabHa Jikapcbka popma — TadaeTku. [lonepeanno
HAaMu Oyjda po3po0iieHa MeTOAUMKA CTaHAaApTH3alii Ail0uux peyoBuH L-aprininy 3
TIOTPUA30JIHOM B MOAEJBbHiM cymimni, Ta0jJeTkoBid Maci Ta TadjseTkax Tadiaerkax. Tomy
aJbHUM i CBOE€YACHHUM 3aBIAHHSAM CTAJIA Bajdigamis i€l MeTOAMKHU. 3rifHO BHMOT
i MeTOAMKHU cTAaHAApTH3aLil NOBUHHI O0yTH BajdinoBaHi. Baginauis

ux MeToAMK. Ii mpuCyTHICTH rapaHrtye

SIKOCTi, a TaKoOXK






MATEPIAJIU TA METO/IHAU

[Ipu mpoBeneHH1 J0CIIPKEHb BUKOPUCTOBYBAIM cepTU(iIKOBaHI cyOcTaHIi L-
aprininy (BupoOHuK: «Sigma-Aldrich», CIIA) Ta TioTpua3oiiny (BHUPOOHHK:
Jlep>kaBHE MIANPUEMCTBO «3aBOJ] XIMIYHMX pEaKkTUBIBY HaykoBO-TEXHOJIOTIYHOTO
komIiiekcy  «lHctutyr MoHOkpuctaniBy HAH  VYkpainu). JlocmimpkeHHs
NPOBOIMJIM 3 BHKOpHCTaHHAIM Xxpomarorpady wmoxmeni LC-20 Prominence
Shimadzu B macrymHiii komimiekranii: aBa Hacocu LC-20AD, aBrocamiuiep SIL-
-20AV, tepmoctar CTO-20A, cucremuuii koutposiep CBM-

250 MM, TiamMeTp 4acToK S MKM;




T'oryBasu nociaizkyBaHuil PO3YMH TA PO3YMH NMOPIBHAHHSA L-apridiny Ta TioTpHa3oJiny
MPOBOJAUJIM BIAMOBIAHO 10 MeTOAMKM: B 10 MipHUX K0JIO MiCTKiCcTIO 25.0 MJT MOMIIIAIOTH BKa3aHi B TaOJI.
KIJIbKOCTI L-apriHiHy Ta T10TpHa30JiiHy, B KOXKHY KOJIOY J0Aal0Th MO 15 MJI BOAM OUUILEHOT, MEPEMIIIYIOTh
npotsroM 20 XB, IOBOIATH 00’ €M CyMIIIEH TUM K€ PO3YMHHUKOM JI0 MITKH Ta MEPEMIIIYIOTH e 5 XB. 5.0

MJI OTPMMAHOT0 PO3YMHY MEPEHOCITH B MipHY K00y Ha 50.0 MJI 1 TOBOJSATH BOAOIO /10 MITKH.

MonebHi cyminni

Ne MoxebHOT0 Tiorpuasoai

3pa3ky Maca BwmicT, B % Bix (\EIER:EVEPNS @ Bvict, B % Bix
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KpiM Toro, Oysia po3po0ieHa METOAMKA BadlAalIMHUX JOCIIIXKEHb TaOJIETOK
L-aprininy 3 TioTpuazomiHoM: 250 mr cywmimn L-apridiHy Ta TIOTPHUA30JiHY B
crmiBBigHomIeHH] 4:1 po3uuHsoTh B 10 ma Boau B MipHii koy0i Ha 25,0 M 1
JOBOASTH BOJIOIO JI0 MITKU. 5,0 MJI OTPUMAHOTO PO3YMHY MHEPEHOCITH B MIPHY

KOJIOY Ha 50,0 MJT 1 TTOBOISTH BOJIOKO i (o) MITKH.
1. 8 M1 poOOUOro po3urHy repeHocsTs B MipHY K010y Ha 100,0 M1 1 1oBOASTH BOmOIO 10 MiTKH. (80%).
2. 8,5 M1 po6040ro po3urHy repeHocsaTh B MipHy kos10y Ha 100,0 Mi11 10BOIATE BOIOKO 10 MiTKH. (85%).

3. 9 M1 po60OYOro pO3UKHY MEpeHOCATh B MipHY K050y Ha 100,0 Mit i toBOIsATH BOIOK0 110 MiTKH. (90%).

00040r0 pO3UMHY MePEHOCSTH B MipHY K010y Ha 100,0 Mit 1 10BOASTH BOMOKO /10 MiTKH. (95%).

mipHy K0s10y Ha 100,0 mi i goBozsTh Booto 10 mitku. (100%).

BOJIAITH BOJIOTO J10 MiTKH. (105%).
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MeTpoJioriyHi XapaKTe pUCTHKH JIHIMHOI 32J1eKHOCTI 3HANH/Ie HOI KOHIe HTpawii L-
iHIHY BiJ HOT0 BBe/Ie HOI KOHIIe HTpaLii

MNapametpu 3HOYEHHS Bumoru 1 Bumorn 2 BuMcHOBOK
b 1,0003
Sp 0,0014

Butpmmyetbcd 3a 1

a 0,0009 <10,24| < 26| _
KpuTepiem

Sy 0,1427
0,0548
0,05478
1,0000

<1084
> 0,99810|

BUKOHYIOTLCH

BUKOHYIOTLCH

MNapameTpu 3HOYEHHH Bumoru 1 Bumorn 2 BMcHOBOK
b 1,0083
Sp 0,0090

Burpmmyetscqa 3a 1

a -10,7509 | < 10,66 <126]| _
Kputepiem

Sa 0,92074

SDg 0,3484

SDy/b 0,346 <10,84| BUKOHYIOTLCA

0,99997 > 0,99810|

BLrKOHYIOTLCH



Pe3yabratu aHajizy MoJeJIbHUX PO34MHIB, AKi MicTATH Bin 80 % 1m0 120 % L-aprininy
110 BiIHOIIIE HHIO 10 HOMIHAJIbHOI KOHIIEHTPAWIL, i IX CTATUCTHYHOI 00POOKHU

Hasaxxka Baeneno B % Cepenns 1oiora 3naiineno B %
3naiineno B % 10
Ne L-apriginy, T (Mg = BiJl HOMiHAJTEHO niky (A$'=297329) BiJl HOMIHAJIEHOT
BBEJICHOTO
PO3UHHY 0,2000) KOHIICHT paItii KOHIICHTpaIlii 2.2 100 + (Y/X)
(X, dakr., %) (Y;, %)
1 2 3 4 5 6
1 0,1602 80,1 238101 80,06 99,95
2 0,1697 84,85 252707 84,99 100,16
3 0,1804 90,2 309397 90,22 100,02
4 0,1898 94,9 282514 94,94 100,04
5 0,2004 100,2 297983 100,22 100,02
6 0,2099 104,95 312113 104,97 100,02
7 0,2203 110,15 327493 110,14 99,99
8 0,2307 115,35 397747 115,42 100,06
9 0,2396 119,8 356557 119,86 100,05
Cepenne, Zcp, % = 100,03
BigHocHe cranmaptHe BinxwieHHs, RSDz, % = 0,06
BinHocHMiT 1OBipuMii iHTEpBaI 0,11
Az % =1(95%,9 —1) x RSDz =1.86 x 0.06 =
Kpurmase 3nadeHHs aus 300KHOCTI pe3yibraTiB AAs, % = 16
Cucremarnyna nommwika 6 % = | Zcp — 100 | = 0,03

Kpurepiii He3HAUyIIOCTI CHCTEMATHUIHOI MOXHOKH:
1) cTaTHCTHYHA HesHATyIicTh: & <Az :\9 =0.11/3 =0.04 % > 0.03 % Bukonyerbcest
SAxio He BUKOHYEThCA 1), TO & < max o:

2) mpakTndHa He3HAuymicTh: 0% < 0.32 x 1.6 = 0.51 % > 0.03 % Bukonyerbcst

3arajpbHUA BUCHOBOK MPO METOIHUKY KOPEKTHA



Pe3yabTaT aHajizy MojieIbHUX po34nHiB ki MicTTh Bif 80 % 10 120 % TioTpua30J1iHy 0 BiTHOIIIEHHIO /10
HOMIHAJBLHOT KOHUEHTPALIl, Ta IX cTATUCTHYHA 00 poldKka

BBeneno B % 3HargeHo B %
No HaBaxxxka _ ' ) Cepenns mionia ‘ ) ) 3HangeHo B % 1o
BiJl HOMIHAJIbHOT BiI HOMIHAJILHOT
TioTpuaszominy, r (Mg = miky (A3t = BBEJICHOTO
posunHy 0,0500) FOMTEHEPATH 3437747) FORTEHTPATTE Zi= 100 « (YiXi)
(Xi, gakr., %) (Y1, %)
1 0,04 80 2752260 80,06 100,08
2 0,0424 84,8 2923804 85,05 100,29
3 0,0452 904 3097410 90,1 99,67
4 0,0476 95,2 3273079 95,21 100,01
5 0,0502 1004 3439466 100,05 99,65
6 0,0524 104,8 3612728 105,09 100,28
7 0,0553 110,6 3809711 110,82 100,20
8 0,0577 1154 3959597 115,18 99,81
9 0,0598 1196 4136985 120,34 100,62
Cepenne, Zcp, % = 100,07
Binnocue ctannaprhe Binxwiennsi, RSDz, % = 0,32
BinHocHMiT nOBipumii iHTEpBAJ 0,60

Az % =1(95%,9 —2) x RSDz = 1,89 x 0,32=
Kpurnase 3HaueHHs Ui 30DKHOCTI pe3ynmsratiB AAs, % = 16
Cucremarnyna nommwika & % = | Zcp — 100 | = 0,07
Kpurepiii He3HAYYyIIOCTI CHCTEMATHUYHOI IOMIJIKH:
1) cTaTHCTHYHA He3HauyIIicTh: & <Az : V9 =0,60 : 3=02 % > 0,07% Bukonyerbcst

Sximo He BUKOHYyeThCs 1), TO O < max d:
Bukonyerbcs
2) mpakTUdHa He3HauymiicTh: 0% < 0,32 x 1,6 =0,51 % > 0,07 %

BaranmsHI BUCHOBOK TINDO METOINKY KOPEKTHA



BUCHOBKU

[linBoassuM PHUCKY MiJ yCIM BHIIE 3a3HAYCHUM MOXKHA CKas3aTd, II0 METOAUKa
XapaKTePHU3Y€EThCS JOCTAaTHhOI 30DKHICTIO, TaK SIK 3HaAeHe 3HAYCHHS B1IHOCHOIO
JIOBIpYOTO IHTEpPBaITY BeaMUUMHU AZ njisi L-apridHiHy Ta TIOTPHUA30JIIHY HE MEPEBUIILYE
KPpUTHYHE 3HAYeHHS g 30DKHOCTI pe3yabrariB (1,6 %). Takok wMeromumka
XapaKTePU3YEThCS JIOCTAaTHbOIO IIPABUIIBHICTIO, TaK SK BHUKOHYETHCS KpUTEpIH
HE3HAYYIIOCTI CHUCTEMAaTH4YHOI IOXMOKKM MeToauku. CucreMarudyHa MNOXHOKa
METOJIMKH 3aJ]0BOJIbHIE BUMOTH CTaTUCTUYHOI Ta MPAaKTUYHOI HE3HAU Yo CTi. Bucoke
3HaueHHs koedimienta kopemsiii r = 1,0000 ta 0,99994 3anmoBoJibHSIE BHUMOTH
kputepiro npuiHATHOCTI (I = 0,9998) Ta mMiaTBep Ky€e MHIAHICTD 3aJIC)KHOCTI MK
€HOI0 KUIbKICTIO L-apriHiHy Ta TioTpuasoHy B oosacti Bix 80 % no
HAJILHOTO BMICTY B Ipemnapari. BUKOHYIOTbCS BUMOTH

€TOJVKUA BU3HAYEHHS L-apriHiHy
o 120 % Bix




AAKYIO 3A YBATIY!




